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30 listopadu, 2024

Lékař, který půl roku předem předpověděl pandemii
koronaviru, nyní předpovídá nový nouzový stav v roce
2025 (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/11/lekar-ktery-pul-roku-predem-predpovedel-pandemii-koronaviru-nyni-
predpovida-novy-nouzovy-stav-v-roce-2025-video

Podle čeho se dá predikovat, že se „něco“ chystá? Stačí pozorně
sledovat světovou politiku – a to zejména tu západní – a je celkem
jasno.

V letošním roce došlo dokonce 2x k předčasným volbám v důležitých
zemích: nejprve ve Francii, kde se jednalo o volby parlamentu (v
poloprezidentském systému sice méně důležité, nicméně ne zcela
bez významu) a poté ve Velké Británii.

Další předčasné volby již brzy čekají Německo, kde nedávno padla
vláda semaforu. V některých zemích se nyní drží covidoví politici,
jinde se do vlády teprve chystají.

Nicméně v rámci Evropy jsou důležité právě tři výše uvedené země,
ty další pak ovládají jen „loutky 2. kategorie.“

Podle všeho bude pro naši část Evropy podstatné zejména to, kdo
povládne v Německu, od kterého jsme přebírali covidovou politiku.

Doktor Heiko Schöning již před několika měsíci předpověděl, že v
Německu budou předčasné volby. Po rezignaci ministra financí
Lindnera pak skutečně oznámil německý kancléř Scholz předčasný
konec své koalice.

Podle Schöninga, který v září 2019 předpověděl „pandemii
koronaviru,“ jsou funkční období vládního kabinetu v nejdůležitějších
zemích NATO synchronizována.

V tomto roce se konaly předčasné volby ve Francii a Velké Británii a
prezidentské volby v USA.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/lekar-ktery-pul-roku-predem-predpovedel-pandemii-koronaviru-nyni-predpovida-novy-nouzovy-stav-v-roce-2025-video/


2/3

Schöning očekává, že v roce 2025 dojde k novému lockdownu a
nouzovému stavu, jako v době Covidu.

Měsíce před Covidem předpověděl zinscenovanou mimořádnou
situaci v oblasti veřejného zdraví. Před časem v rozhovoru se
Stefanem Magnetem z AUF1 předpověděl:

„Toto je klid před bouří.“ Podle něj se chystá něco velkého. Varuje
před hrozícím globálním útokem bakterií na veřejné zdraví. A mají
do toho být zapojeni stejní hráči.

„Není proto náhodou, že miliardář Bill Gates začal o mikrobiomu
mluvit v rozhovoru pro Bild před několika měsíci,“ říká Schöning.
„Připravuje se mezinárodně koordinovaný útok na náš mikrobiom a
tento rozhovor byl oznámením.“

Zjistil, že farmaceutické společnosti a zpravodajské agentury v
zákulisí investují miliardy do vývoje geneticky modifikovaných
antibiotik.

Tento doktor dále řekl v novém rozhovoru, že na letošní konferenci
Bilderbergu bylo rozhodnuto, že se vládní koalice v Německu
rozpadne.

Schöning řekl, že Wolfgang Schmidt, který je velmi blízký Scholzovi,
se setkal s Lindnerovou pravou rukou na konferenci Bilderbergu.
Tam souhlasili, že tak učiní.

Právě tam zřejmě politické loutky dostaly instrukce nejen pro letošek,
ale také pro příští rok.

Připomínám, že německou covidovou politiku přebíralo hned několik
evropských vlád, včetně naší. Pokud tedy přijde jakákoli událost, pak
bude opět vše – přinejmenším ve středoevropském prostoru – řízeno
Německem.

https://auf1.tv/das-grosse-interview/heiko-schoening-warnt-der-naechste-angriff-sind-biowaffen-und-bakterien
https://youtu.be/KM4u7pkeMGA
https://auf1.tv/stefan-magnet-auf1/heiko-schoening-zum-ampel-ende-die-spur-fuehrt-zu-den-bilderbergern
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Otázka však je, odkud bude brát Německo instrukce. Dříve to bylo
od Fauciho a jeho okolí, nyní se však pravděpodobně USA další
psyop nezúčastní.

Pak se bude ta část světa, která se podřídí, zřejmě řídit radami
WHO. Je také možné, že nepůjde o pandemii, ale úplně jinou
událost.

Hodně by mohla napovědět i témata, která budou dominovat
debatám na lednovém srazu WEF.

Na odpověď si tak budeme muset teprve počkat…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 24 Průměrně: 5]


